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BỘ XÂY DỰNG                  ĐÁP ÁN – THANG ĐIỂM 

TRƯỜNG ĐHXD MIỀN TÂY              KỲ THI KTHP HỌC KỲ I NĂM HỌC 2019-2020 

Trình độ: ĐẠI HỌC; Ngày thi: 03/01/2020 

                                 Môn: KHAI THÁC, BẢO DƯỠNG, SỬA CHỮA 

 ĐÁP ÁN ĐỀ THI CHÍNH THỨC                    (Đáp án - thang điểm gồm 05 trang) 
 

Câu 

1 
Phần Nội dung 

Thang 

điểm 

   Độ võng đàn hồi tính toán tại vị trí thử nghiệm thứ i là:  

 

 

Các ứng suất chính được tính theo  công thức : 
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Trong đó: 

 Do dùng xe tiêu chuẩn để đo nên hệ số hiệu chỉnh tải 
trọng xe Kq = 1 

 Mặt đường bê tông nhựa có biểu hiện nứt và đo vào 
tháng 4 khu vực miền Trung nên: Km = 1,24 

 Mặt đường bê tông nhựa không có bột đá và nhiệt độ 
mặt đường T= 35oC, A=0,35 

945,0

11
30

1








 


T

A

KT  

 

 

 

 

 

 

0,25 

 

 

 

0,25 

 

 

 

Bảng giá trị độ võng đàn hồi tính toán tại vị trí thử nghiệm 
thứ i là: 

STT VỊ TRÍ ĐO ĐỘ VÕNG 
Li 

Litt (mm) 

1  KM0+030 0,75 0,879 

2 KM0+110 0,60 0,703 

3 KM0+230 0,66 0,773 

4 KM0+350 0,70 0,820 

5 KM0+460 0,85 0,996 

6 KM0+540 0,90 1,054 

7 KM0+630 0,85 0,996 

 

 

 

 

1,00 
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8 KM0+770 0,86 1,008 

9 KM0+830 0,80 0,937 

10 KM0+970 0,65 0,762 

Tổng 8,928 
 

 

 

 Độ võng trung bình của đoạn thí nghiệm: 

mm
n

L
L itt

tb 8928,0   
0,50 

 

 

Giá trị độ võng đặc trưng trên đoạn thí nghiệm (do đường 
không đồng nhất): 

Lđt = Ltb + K.δ 

Trong đó:  

 K = 1,3 do đường cấp III 

 Độ lệch bình phương trung bình: 

  mmLL
n tbitt 123,0

1
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Vậy: 

Lđt = 0,8928 + 1,3.0,123= 1,0527mm 
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 Mô đung đàn hồi của kết cấu mặt đường thực tế: 

Mpa
L

Dp
E

dt
dh 56,121
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 Hệ số cường độ của mặt đường: 

 %8,86100.
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 Kêt luận: Kết cấu mặt đường đang khai thác thuộc loại 
xấu  

0,25 

 

 

Tổng điểm câu 1 3,00đ 
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Câu 

2 
Phần Nội dung 

Thang 

điểm 

 

 

 Chiều dài đoạn cong đặt cọc tiêu chóp nón: 

m
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Trong đó: 
V = 0,85% vận tốc cho phép đường đang thi công 
W là bề rộng mặt đường bị thu hẹp 

 

 

0,25 

 

   Các loại biển báo cần bố trí là:  

 

 

Ta tiến hành thảm phân nữa bản mặt cầu, khi thay xong thì ta 
tháo lắp biển rào chắn váo sang phân nữa cầu còn lại. Ta tiến 
hành rào chắn và đặt biển báo để sửa chữa 1 bên như sau: 

- Phía trước có thi công 1km (1 biển) – (ký hiệu: Biển 01) 

- Phía trước có thi công 300m (1 biển) - (ký hiệu: Biển 02) 

- Xe chạy chậm lại (2 biển) - (ký hiệu: Biển 03) 

- Đường đang thi công (2 biển) - (ký hiệu: Biển 04) 

- Công nhân mặt áo phản quan chỉ dẫn trong giờ cao điểm 
(2 người) - (ký hiệu: Người ĐK) 

- Đường hẹp (2 biển) - (ký hiệu: Biển 05) 

- Rẽ trái  1 biển - (ký hiệu: Biển 06) 

- Cọc tiêu đèn, căn dây an toàn phản quang 

- Đèn báo vào 

0,25 

 

 

 

 

 

 

 

0,25 

 

 

 

 

 

 

 

2,25 

Tổng điểm câu 2 3,00đ 

 

 

Câu Phần Nội dung Thang 
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3 điểm 

  Giá trị các ứng suất chính  

 

 

Ở điểm đo T1 số chênh lệch trung bình của 3 lần đo là : 
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 Chỉ có hai sai số đều nằm trong phạm vi  ±15% nên 
trung bình cuối cùng là (17+16)/2 = 16,5. Với k1 =1, 
k=1000, l=150mm E=2,0.106 daN/cm2 

Ta có : 
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X
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Ở điểm đo T2 số chênh lệch trung bình của 3 lần đo là : 
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Chỉ có hai sai số nằm trong phạm vi ±15% nên trung 
bình cuối cùng là 6,67. Với k1 =1, k=1000, l=150mm, 
E=2,1.106 daN/cm2 
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Ta có : 

mm
K

X
kl 3
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Tổng điểm câu 3 4,00đ 

 

 


